

am fért be a CT-készülékbe a Giants Live győztese, Nagy Ákos

# Tűzoltónak állt a legerősebb magyar

Az egykori junior világbajnok súlyemelő, Nagy Ákos hosszú idő után újra reflektorfénybe került, miután a budapesti Giants Live erőember-versenyen nem akadt nála jobb. Pedig nyolc ország izomhegyei fenték rá a fogukat.

**ÁLOM** Nem volt akadálymentes a felkészülésem – említi a győzelmeivel a Los Angeles-i World Strongest Men döntőjébe került bajnok. – A verseny előtt másfél hónappal becsipődtött a derekam, injekciózni kellett. Aztán meg azzal kerültem kórházba, hogy napokon keresztül nem állt el a csuklásom. Röhejesen hangzik, de ez elég fárasztó, aludni sem tudtam miatta, mint ahogy a párom sem, mert rengett az ágyunk, amikor a csuklási rohamom beindult. A Maigít kórházban tetőtől talpig átvizsgáltak, de nem jöttek rá, hogy mi okozhatta. Nem voltam problémamentes beteg, nem találtak

olyan dupla XXI-es véryomás-mérőt, ami jó lett volna a káromra, hiszen 53-as a bicepszméretem. A CT-be sem fértm bele, a vállam beszorult. Nem is beszélve a kórházi kajáról, a négy nap alatt öt kiöt fogytam.

A Vidám Parkban rendezett mérlegelésen kiderült, Ákos a maga 140 kilójával középtermű az óriások között. A parkban egyébként egy gyerekkori álma is teljesült. Miután csak úgy a móka kedvéért elhúzta az ügyeletben levő tűzoltóautót, cserébe birtokba vehette a járművet, sőt a tömögéből perceként át locsolhatta is a tikkasztó hőségétől elgyőtt járókelőket. Ha már ott járt, a hordót sem hagyhatta ki, meg is tapasztalta az érzést, amikor az ember többet van a hátán, mint a talpán. De hát neki nem is ott kellett talpon maradnia...

Live erőszórtésakbortészít, zoltóollator.

## és lett az olimpikon pingpongozó

**IS-ELMÉK** érdekes vezérlés számolt be az készülő pingpongos, niel: a Magyar Sportos társaság keretén körbe Sportos Elmék kéthetepént ő is felvé képnyőjén, még- stós Csatormán. Az al- tnt a meghívott ven- üleg az aktuális sport- spórtémákról cserél- éta tanult, felsóktá- isoen: fészre új sport-

emberek. E tekintetben Zwickl maga is példát mutat, hiszen angol, német és olasz nyelven beszél, rádásul Leedsben sportbusinessből szerzett mester szakon diplomát. – A sportin- nováció különböző módszereit és a sport megközelítésének új lehetőségeit járjuk körül meghívott vendégeinkkel – árulta el Zwickl, aki elmondta azt is, hogy az ismert sportvezető, Elbert Gábor a műsorsorozat ötletgazdája. A Hatos Csatormán petsze aktualitásokat is kövesz-

nek, legutóbb a labdarúgó- Eb érdekeségeiről ejtettek szót Falutusz Viktória női labdarúgóval. Zwickl megjegyezte, a Sportos Elmék hamosan társasággá alakul, amelybe új tagokat is felvessznek. **szs**

Zwicky Dániel leg- utóbb Falutusz Viktóriát faggatta a tévéműsorban



A 140 kilós Nagy Ákos úgy játszott a Vidám Parkban, mint egy gyerek

FOTO: BANKUTI SANDOR